Pemenne mexanmueckoil 3ajiauul ¢ OJIHOI
CTeIleHbIO CBOOO/IbI ¢ TIOMOIIBIO YpaBHEHMI
Jlarpanzka 2-To pojga

23 nrong 2009 r.

30.5. Bayrpennum 006070M OJIOK KATUTCS 110 HEIOBUKHOM TOBEPXHOCTH,
BHEITHUM — KaCaeTcs TOJBUKHOTO TOKa. Ha OJi0Kke pacroJioykeHa TOYKa
Mmaccoit my. Paguycer 6710ka R u r. Macca mrroka ms. K 610Ky nipuiiozxken
MoMmeHT M, K mToky — cuia F. CocTaBUTh ypaBHEHUE TBUKEHUS CHCTEMBI.
3a 0600IeHHYI0 KOOP/INHATY MPUHATD .

Ypasuenne Jlarpanzxka BTOpOro poja s 3aJaHHOI CUCTEMBI UMeeT BUI:

) 1

O600ménnyto cuay Oy/eM HCKaTh KaK CYyMMY BKJIQJI0B KOHCEPBATHBHBIX
1 HEeKOHCEePBATUBHBIX CujI. COOTBETCTBEHHO,

o
Q=-3,+@

Takum oOpazom, st perieHns 3aa91 He0OX0IMMO BbIPA3UTh KWHETHYe-
CKYIO U TIOTEHIHAJIBHYIO SHEePruu Kak (pyHKIuu 0000MEHHON KOOPAMHATHI 1
CKOPOCTH

T= T(‘% 90)7 II= H((p)



1 Mexanndeckas 3Heprus CUCTEMbI

1.1 KwuHernmdeckasi SHEpPTus
KI/IHeTI/I‘{eCKaH JHEPTIUud CUCTEMbl paBHA:

1 1
T = —mv5 + =mavg. (2)
2 2
1.2 BripakeHne KWHETUYIECKOU 3HepTrn Yepe3 0000mIEH-
HYI0 KOOP/IUHATY

Bripazum JjinHeitnbie CKOpocTH yepe3 0000IIEeHHYI0 KOOP/IUHATY.
Paccmorpum rpad

Bt o
Voz = UBz — rpsin g =0, (3)
Voy = Upy + T cos 5 = 0.
Orkyna
Vogz = _T()ba
{ Voy = 0. (4)
Paccmorpum rpad
0 DL 4
Vaz = —(r + Rpsin @), (5)
vay = R cos .
Orkyna
{ ¥4, = ¢(r* + 2rRsinp + R?), (6)
Paccmorpum rpad
025 ¢
Voe = —Tp — Rpsin 7, (7)
Voy = 0
Orkyma
{ ve = ver = —(r + R), (8)
Takum 06pa3oM BbIpazKeHue i KHHETHIECKO SHepTuu 2 MpuMeT BU/I:
1 1
T = §m1gb(7“2 +2rRsin o + R?) + §m2¢2(R +7)2. 9)



2 O6o0b6mIéHHadg cHJIa

Q=—-F(r+R)+ M —migRcos .

(10)



